
      

       
25 вересня відбулася академія 

«Освітній марафон довжиною у 20 років». 
Ця подія проводилась в рамках заходів 
форуму до Дня позашкілля у Сокальській 
громаді. Це був заключний захід, якому 
передували такі: 
12.00-15.00 – квест «До вершин науки з 
Ігорем Богачевським» ; 
12.00-13.00 – майстерка «Організація нау-
ково-дослідницької діяльності»; 
12.00-13.00 – презентація роботи творчих 
об’єднань; 
13.00-14.00 – зустріч з манівцями «Ділюсь 
досвідом наукових здобутків»; 
13.00-14.00 – Сокальщина у дослідженнях 
юних манівців (презентація творчих проек-
тів).  

Локацією усіх заходів було  примі-
щення Сокальської МАНУМ. Активними 
учасниками були найрезультативніші мані-
вці: Мисик Дарина, Теслюк Вікторія, Ма-
ковський Павло,  Шульган Аліна, Дещиця 
Яна, Миколайчук Олена, Томашівська Со-
фія, Федашко Юлія. Вони проводили усі  
заплановані заходи. А о 15.00. розпочалася 
академія з нагоди початку навчального 
року, вели її: Мисик Дарія та Теслюк Вік-
торія. У цей осінній день ведучі запросили 
повернутися до вершин науки та знову 
пригадати, що таке пошук, дослідження і 
дослідницький проект. Пролунав гімн, хви-
линою мовчання вшанували усіх загиблих 
у російсько-українській війні, отець Яро-
слав Кащук благословив усіх присутніх. А 
тоді звучав виступ директорки закладу – 
Світлани Мусій. Директор закладу Світла-
на Мусій зазначила: «У цьому навчально-
му році в МАНУМ будуть навчатися понад 
300 учнів із закладів освіти нашої громади, 
працюватимуть 16 творчих об’єднань та 24 
групи. Вітаю і дякую всім, хто гордо несе 
звання педагога-позашкільника! Дякую 
вам, кращі  освітяни Сокальщини, за поту-
жні результати у ці складні часи, за підтри-
мку дітей, за віру в них! Шановні учні, ви 
отримали змогу навчатися в одному з най-
кращих і найпрестижніших позашкільних 
закладів Сокальщини. Пишайтеся тим, що 
ви увійшли у дружну й згуртовану   манів-

ську родину, бережіть і примножуйте її тра-
диції, запроваджуйте інновації, пропонуйте 
нові ідеї і ми спільно їх реалізуємо. Гордіть-
ся тим, що ви є частинкою позашкільного 
закладу Сокальщини, який формує еліту. 
Переконана, що майбутнє належить вам, 
молоді люди. Гордимося випускниками,  
радіємо за наших випускників, які стали 
студентами омріяних вишів і сьогодні дяку-
ють академії. Найкраще, що можуть зроби-
ти батьки – це дати своїй дитині якісну осві-
ту, відкрити доступ до різних можливостей 
та допомогти знайти себе. Вітаю сьогодні 
батьків, які зробили важливий крок у розви-
тку своєї дитини – запропонувавши їй про-
філізацію і профорієнтацію  в МАН. Батьки 
довірили нам, педагогам закладу позашкіль-
ної освіти, своїх дітей. Для нас – це велика 
честь і велика відповідальність. Вірю, що 
ми педагоги, і ви – найкращі діти своїх ба-
тьків, оправдаємо їхню довіру.  Плідного і 
мирного нового навчального року!»  

 

 
 

   СОКАЛЬСЬКА МАНУМ– ХРАМ НАУКИ І 
ПІЗНАННЯ 

 

СТАВИМО АКЦЕНТИ: 

 

 Наука. Розвиток.Пізнання 

 Навчання педагогів 

 Календар пам'ятних дат 
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Сокальська МАНУМ: успішний старт у новий 
навчальний рік 

 Слухачі Сокальської МАНУМ.  
Фото автора     

Закінчення на стор. 2 

Учасники заходу «Освітній марафон». 
Фото автора 
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успішний старт у новий  
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       Мирослава Багрій, методист Сокальської МАНУМ, озна-
йомила усіх присутніх із вчителями, які викладають у Со-
кальській Манум. Тхір Богдан, слухач академії, зачитав при-
сягу. Директор вручила грамоти за Всеукраїнський конкурс 
“МАН – Юніор Дослідник” ведучим Вікторії і Дарині 
(Сокальський ліцей №1 імені Олега Романіва), Зджанському 
Вадиму (Жвирківська ЗШ), Кравченко Катерині та Гірському 
Олександру (Стенятинська ЗШ). 
      Вдалий старт зроблено і не забарилися перші результати. 
Знаємо, що цьогоріч вони будуть мати продовження. Дякує-
мо нашим талановитим дітям за круті здобутки! Тому зану-
рюйтесь у наукові пошуки і впевнено крокуйте до своєї мети. 
А ми кожен окремо і всі разом забезпечуватимемо якість 
позашкільної освіти на теренах Сокальщини. 
 І прозвучав гімн академії 
     Цей захід – це початок нового навчального року академії, 
яка надалі буде центорм здобуття міцних знань, адже знання 
– це наша зброя, якої так боїться окупант, руйнуючи школи і 
університети. До вершин науки, академісти!!!  
     Із сайту: https://www.mansokal.school.social/ 

МАН – храм науки і пізнання 

Початок на стор.1 

 
Педагогічний колекти Сокальської МАНУМ 

На світлині: Світлана Мусій, Богдан Тхір,  
Лариса Кровіцька (справа наліво). Фото автора. 

Чому обираємо МАН? 

     

 

  

Кожного року проводиться анкета із 
дванадцяти питань. Цьогоріч в опи-
туванні взяло 120 учнів 9-11 класів. 
Це ті учні, які вперше прийшли на 
навчання до закладу. На питання 
«як ви дізнались про такий заклад» 
учні відповідають: від старших бра-
тів і сестер, які тут навчались або 
від однокласників. На питання 
«чому ви стали слухачем МАН» – 
хочу вдосконалити свої знання; ці-
кавлять запропоновані уроки та 
лекції з психології, історії, права; 
хочу знайти своє покликання для 
професії; краще вивчити теми, які 
мене цікавлять; стало цікаво вивчати 
щось нове; захотілось вивчити фі-
нансову грамотність, польську мову. 

Найчастіше вибирають два творчих об’єднання. Цікаві 
відповіді на питання: «Чим відрізняється навчання в школі 
від занять в МАН?» На це запитання анкети учні дали такі 
відповіді: тут простіше і цікавіше пояснюють в МАН; ви-

вчаєш той предмет, який тобі подобається; вивчення поль-
ської, якої нема у школі; не ставлять оцінок;  в школі гру-
зять. Ці відверті відповіді мають своє підґрунтя, адже Ма-
ла академія наук – це самостійне формування, яке об’єд-
нує учнівську молодь, здатну до наукового пошуку, заці-
кавлену у підвищенні свого інтелектуального та культур-
ного рівня, яка бажає поглибити свої знання як з окремих 
предметів, так і в галузі сучасних наукових знань. Сюди 
приходять усі, хто є особистістю, яка прагне самореаліза-
ції, це справжня інтелектуальна еліта нації. Досить часто 
чуємо відгуки вчителів школи, які говорять, що учні, які 
прийшли в МАН, вони порушують поведінку в школі, але 
в МАН вони зовсім змінюються: вони стають організова-
ними і гордо несуть ім’я «манівець». Манівці роблять пер-
ші сходинки у світ великої науки через невтомну працю, 
випробовують свої творчі можливості. Для цього потрібні 
не тільки ґрунтовні знання з вибраної галузі науки, але і 
бажання досліджувати, експериментувати, бути елемента-
рно обізнаним із особливостями наукового стилю, методо-
логією дослідження. Тому бути манівцем – це про інтелек-
туальну еліту. А хто ж не хоче долучитись  до неї?!    

 

Мирослава Багрій, методист Сокальської МАНУМ 

 

Будівля Сокальської МАНУМ. 
Фото автора. 
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 25 вересня, в Україні відзначають День по-
зашкілля! Позашкільна освіта допомагає розвинути 
здібності та таланти дитини, які можуть бути кори-
сними для дитини у її житті: як просто зараз, так і в 
дорослому, майбутній професії або допомогти ви-
значитися з майбутньою професією. 

22 вересня, слухачі Сокальської МАНУМ 
побували на обласному Фестивалі позашкілля. 
Львівська обласна МАН провела в рамках Облас-
ного форуму позашкілля «Розвиток освіти – шлях 
до перемоги» науковий захід «Поринь у світ нау-
ки», який зібрав до близько 700 учнів, педагогів та 
науковців з різних куточків Львівщини. Цей день 
став справжнім святом науки та творчости, під час 
якого учнівська молодь мала можливість занурити-
ся в атмосферу наукових інновацій. У рамках Фо-
руму було відкрито сучасну хімічну лабораторію 
Львівської обласної Малої академії наук учнівської 
молоді на базі хімічного факультету Львівського 
національного університету ім. І. Франка. Наступ-
ний крок – відкриття й оснащення фізичної лабора-
торії. У приміщенні МАН на Коперника, 42, захід 
відбувався на чотирьох локаціях, кожна з яких про-
понувала унікальні активності. Зокрема, учні мали 
можливість взяти участь у майстер-класах з про-
грамування («Веселе кодування»), пограти в  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

економічні ігри, а також взяти участь у цікавій 
психологічній арттерапії. Учасники заходу позна-
йомились з особливостями журналістики та дізна-
лись про медіаграмотність. Виставки учнівських 
проєктів та інтерактивні ігри, презентовані їхніми 
учасниками, стали яскравими моментами заходу, 
які надихнули учнівську молодь на нові досягнен-
ня.  Наші манівці були учасниками локацій дослід-
ницько-експериментального напряму «Поринь у 
світ науки». Учні побували у психологічному прос-
торі, відвідали мінералогічний та зоологічний му-
зеї ЛНУ імені Івана Франка, були учасниками май-
стер-класу «Застосування даних дистанційного зо-
ндування землі». Дякуємо ЗСУ, організаторам за-
ходу та Сокальському відділу освіти, молоді та 
спорту! Було цікаво та пізнавально!!! 

Шульган Аліна, слухачка МАНУМ 

Наука.Розвиток 

Сокальські манівці на обласному  
Форумі позашкілля 

Сокальські манівці перед музеями: 
зоологічним та мінералів. Фото автора 

21 жовтня відбувся обла-
сний семінар-практикум. 
До заходу долучились 
керівники малих акаде-
мій наук,  керівники нау-
кових товариств, методи-
сти, керівники гуртків. 
Захід відбувся в онлайн-

форматі. 
Методист КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала ака-

демія наук учнівської молоді» Хомик Тетяна Ста-

ніславівна виступила з доповіддю на тему: 

«Залучення учнів до науково-дослідницької дія-

льності: проблеми та мотивація». Доцент ЛНУ 

імені Івана Франка Гончаренко Віталій Іванович 

виступив із доповіддю «Здійснення наукового 

супроводу учнівськими дослідницькими проєкта-

ми». Директор КЗ «Сокальська Мала академія 

наук учнівської молоді імені Ігоря Богачевсько-

го» Мусій Світлана Степанівна поділилась допо-

віддю «Організація наукового супроводу учнівсь-

кими дослідницькими проєктами». Методист КЗ 

ЛОР «Львівська обласна Мала академія наук уч-

нівської молоді» Шевчук Любомира Григорівна 

представила доповідь «Залучення учнів наукових 

товариств та малих академій наук до навчання у 

секціях Львівської обласної МАН». Заступник 

директора КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала ака-

демія наук учнівської молоді» Знетиняк Наталія 

Несторівна виступила з доповіддю «Участь учнів 

наукових товариств та малих академій наук в об-

ласних та Всеукраїнських заходах». Після кожної 

доповіді учасники долучались до обговорень: ді-

лились досвідом, планами та пропозиціями.  

Обласний семінар-практикум «Організація науково-дослідницької діяльності учнів-

членів наукових товариств та малих академій наук» 

Мирослава Багрій, методист 



 

Газета  «ІНТЕЛЕКТ” виходить друком з 2011 року.  

     Поширюється у Сокальській МАНУМ  

імені Ігоря Богачевського 

Головний редактор: Багрій Мирослава  

Адреса редакції: м. Сокаль, вул. Шептицького,90 

При підготовці номера використовувались власні 
матеріали, а також матеріали інформаційних 

агентств і ресурсів всесвітньої мережі Інтернет. Від-
повідальність за зміст і достовірність опублікованих 

даних несуть автори публікацій. 
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15 вересня - 1 листопада – Обласний конкурс 
«Людина із шовку та сталі: до 60-ї річниці з 
дня смерті Андрія Мельника»! 

до 25 жовтня 2024 року заочний етап ХV 
Всеукраїнської краєзнавчої конференції уч-
нівської молоді «Мій рідний край, моя зем-
ля очима сучасників» 
8 жовтня – 5 листопада обласний конкурс 
«Мій родовід: від витоків до сучасності» 
07 жовтня до 07 листопада 2024 року – обла-
сний конкурс авторської відеопоезії 
«Відлуння війни моєї» 
22 жовтня участь у лекторії «Повоєнна від-
будова міст – досвід ЄС для України» 
жовтень – ухвалено рішення щодо підтвер-
дження афіліаційного статусу Сокальської 
МАНУМ в межах “GENIUS Olympiad 
Ukraine” 2025. Реєстрація проєктів для афі-
ліацій розпочнеться вже незабаром і трива-
тиме з 25 жовтня до 6 грудня 2024 року 
 з 10 по 31 жовтня 2024 року – Всеукраїнсь-
кий конкурс есе імені Сергія Кемського до  

 
 
Дня Гідності та Свободи! 
17 жовтня до 07 листопада 2024 року – обла-
сний конкурс наукових есе на економічну 
тематику 
25 жовтня – участь у радіодиктанті «Магія 
голосу» з нагоди Дня української писемнос-
ті та мови  
 
  
 
 

  
 

 

 

 

Наші реквізити: 

80000, м. Сокаль 

Львівська обл. 

вул. Шептицького,90 

 

МАН—це  

хороша школа 

   самопізнання, 

  саморозвитку, 

                   самопідготовки 

 

КАЛЕНДАР НАУКОВИХ ІВЕНТІВ 

Написання радіодиктанту працівниками 
 Сокальської МАНУМ. Фото автора 


